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VERBALE N. 2/03.04.2023 

RIUNIONE CONSIGLIO DI QUARTIERE DI CIREGGIO 

 

Il giorno 03 aprile 2023, alle ore 21.00, presso i locali della Sede ex Casa Comunale P.zza Capitano Beltrami, 

si è riunito il Consiglio di Quartiere di Cireggio nelle persone dei Signori: 

CONSIGLIERI DI QUARTIERE  PRESENTE  ASSENTE 

CALDI LINO PRESIDENTE X  

NICOLAZZINI PAOLA SEGRETARIO X  

PERLETTI ELIO VICE-PRESIDENTE X  

ROMANO FRANCESCO  X  

NAZZAROLI LUCIANO  X  

 

 

Sono presenti inoltre i sigg. Cavigioli Mario – candidato Sindaco “Omegna, sul serio” alle prossime 

consultazioni, Gemelli Franco, assessore comunale,  e Galizi Dario, consigliere comunale. 

 

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta con il 

seguente Ordine del Giorno: 

- Verifica lavori; 

- Nuove Proposte; 

- Varie ed Eventuali. 

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig.ra Nicolazzini Paola. 

Dato atto che la convocazione del Consiglio di Quartiere di Cireggio è avvenuta con nota Prot. 8688 del 

27/03/2023, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento per la Partecipazione Popolare, recapitata ai Sigg. 

Consiglieri del Quartiere, alla Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, alla Vice Sindaco 

Reggente e dagli Assessori della Giunta Comunale; 

apre l’incontro il Presidente segnalando che alle richieste citate nel verbale dell’incontro del 28.02.2023, a 

cui era peraltro presente il Sindaco, non è stata tuttora data alcuna risposta. Interviene il consigliere 

Gemelli che illustra quanto è stato fatto e si intende fare in materia di sistemazione segnaletica stradale, 

taglio piante potenzialmente pericolose, sistemazione aree esistenti e realizzazione spazi parchi gioco.  
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Il Presidente ed i componenti del consiglio di quartiere concordano sulla necessità di una risposta scritta 

alle richieste che vengono proposte e sulla correttezza di tale prassi che permetterebbe anche di tenere al 

corrente i cittadini dell’attività svolta dal consiglio di quartiere e dello stato di avanzamento di eventuali 

interventi. 

Vengono raccolte le seguenti segnalazioni di cittadini riferite direttamente ai consiglieri: 

 Pericoloso accumulo di foglie nelle cunette a bordo strada di Via Alle Quarne. 

 Situazione di pericolo in zona Castellaccio per le reti di protezione per la caduta massi che 

andrebbero controllate e revisionate. Sempre in zona Castellaccio verifica dello stato dei due 

torrenti che, in caso di forti piogge, potrebbero esondare. 

 Stato di dissesto dei marciapiedi del ponte sulla Fiumetta in Via Varallo con una pericolosa parte 

senza protezione. 

 Su richiesta di alcuni cittadini si  propone la realizzazione di un’area recintata per sgambamento 

cani che potrebbe essere locata  in un prato individuato in prossimità dello stadio Liberazione, area 

tennis. Si richiede pertanto formalmente all’Amministrazione Comunale di verificare la possibilità di 

utilizzo di detta area per concretizzare il progetto. 

Il Consigliere Gemelli fornisce copia dell’autorizzazione ricevuta dall’Amministrazione Comunale per lo 

spostamento del progetto nell’ambito del PNRR per la realizzazione del nuovo Asilo Nido Comunale dal 

prato adiacente la scuola elementare di Via L. da Vinci all’area individuata in Via di Gai. Il consiglio di 

quartiere propone di destinare l’utilizzo dell’area che sarà dismessa alla realizzazione di un centro fruibile 

dalle associazioni e dai cittadini per l’organizzazione di feste, eventi, manifestazioni culturali  sportive, ecc. 

Al fine di ottimizzare ed evitare sovrapposizioni di interventi nelle aree verdi si chiede la verifica e 

precisazione della mappatura delle zone spettanti alle ditte convenzionate e quelle assegnate alla Pro 

Cireggio. 

Infine il candidato Sindaco Sig. Cavigioli, sollecitato ad illustrare la composizione della propria lista e le 

tematiche del programma, risponde a quanto richiesto sottolineando che la sua partecipazione all’incontro 

è volta all’ascolto ed alla partecipazione alle attività dei quartieri, espressione delle opinioni e volontà dei 

cittadini, impegnandosi a lavorare per coinvolgere un maggior numero di persone, specialmente di giovani, 

nella progettazione della vita della comunità. 

Esauriti gli argomenti in discussione la riunione si chiude alle ore 22.30. 

 

            IL CONSIGLIERE VERBALIZZATORE    IL PRESIDENTE DEL CdQ 

                       Paola Nicolazzini       Lino Caldi 
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